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 مقـارنة عددین حقیقیّـین
  

    

  في كل من الحالات التالیة : bو  aقارن العددین 

1( 
25 7
5

a    و
35 7

10
b    

2( 
11 7 2
3

a    و
7 7 2
2

b    

       
  

  قارن العددین الحقیقیّین في كل مرة :

1( 5 2  3و 2   

2( 
1

2 5
و  

1
2 2

   

3( 3 3  3و 7    

  

    

  قارن في كل حالة من الحالات التالیة : 

1( 
15
2

  و
13
2

   

2( 2 7  3و 7   

3( 
4 2
5

و  
8
5

    

    

  

  في كل من الحالات التالیة : bو  aقارن العددین 

1( 5 2a  4و 3b    

2( 2 3 2a    3و 4b     

3( 2 27a    8و 12b         

4( 20 75a    45و 48b  
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aعددین حقیقیّین مخالفین للصفر بحیث  bو  aلیكن  b  : قارن في كل مرّة . 

        7bو  7a  -أ 

2  -ب  3a  2و 5b     

5   -ج  5a   5و 3b   

  -د 
2 1

3a


  و
2 1

3b


  

3  -ه  2 11a b   2و 3 11a b   

 

    

xعددین حقیقیّین بحیث  yو  xلیكن  y  : قارن في كل مرّة . 

1( 
12
3

y   و
12
3

x      

2( 
1 5
3
x  و

1 7
3
y     

 

  

xعددین حقیقیّـن بحیث  yو  xلیكن  y : قارن في كل حالة بین العددین التالیین .   

 3 2
2
x   3و 2

2
y    5x  5وy   5 4

2
y   5و 4

2
x   

 5 10
7
y   5و 7

7
x     2 5x   و 2 5y    2 y x  2وx y  

 7 3x y  7و 3y x   7 3x y  5وx y    
  
 

  

xعددین حقیقیّـن موجبین بحیث  yو  xلیكن  y : قارن في كل حالة بین العددین التالیین .   

1( 3 2x y   3و 2y x      

2( 6y x  4و 3x y     

3( 2y x  2وx y     
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3نعتبر العددین : 
5 3

a 


3و  
5 3

b 


  

  
4a:  ن أنّبیّ b     استنتج مقارنة بین  ثمa  وb     
   

    

2نعتبر العددین  )1 13 7x    9و 3 11y    

  yو  xمن  احدّد علامة كلّ  - أ

قارن   - ب
43
5

x  3و 0,8y    

 رتّب تنازلیا : )2
1
3

و  
1
5

و  
1
7

         

 

    

xعددین حقیقیّین بحیث  yو  xلیكن  y   

"أكمل بـ   )1 "  أو" "  :  

  3 ........... 3x y     ؛ 3 6........... 3 2 3y x      ؛
3 62........... 2
7 14
y x         

3بیّن أنّ  )2 5 5 3x y x y       
  

  

aن موجبان مخالفان للصفر بحیث عددین حقیقیّـ bو  aلیكن b : قارن في كل حالة بین العددین التالیین .  

 1 2
a
  1و 2

b
   3 5

a
  3و 5

b
  

 1 3
a

   1و 2 3
b

    1
2 5a 

1و  
2 5b 

  

  
    

aبحیث عددین حقیقیّین  bو  aلیكن  )1 b .  : قارن في كل مرّة 

  - أ
15
3

a   و
15
3

b      

4  - ب 5a   4و 2b     

 قارن في كل مرّة : )2

5و  9  - أ 3   

27  - ب 2  8و 2 3     
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لیكن العددین  2

2 3 1a    12و 4 2b     
13 ـن أنّبیّ )1 4 3a    
  bو  aقارن بین :  )2
  
  

نعتبر العددین :  2
3 5a    و 2

2 10b     

14:  ن أنّبیّ )1 6 5 a  14و 4 10 b  

           bو aقارن العددین :   )2

  
  

27نعتبر العبارتین التالیین :  12A    45و 20 4 5B       

 إلى أقصى حد  Bو  Aاختصر العبارتین  )1

  3Bو  3Aثم استنتج مقارنة لـ  Bو  Aقارن  )2
  

  

نعتبر العددین :  2
2 3 1a    12و 4 3b     

13:  ن أنّبیّ  - أ )1 4 3a          قارن بین   - بa وb   

4و  12قارن   - أ   )2   لھما نفس العلامة bو a استنتج أنّ  - ب     3

3(    
1قارن   - أ

a
1و  

b
2استنتج مقارنة بین :   - ب      3

a
  2و 1

b
    

3استنتج مقارنة بین :   - ب    15و  4قارن   - أ   )4 15
2
b  3و 4

2
a   

     

    

7نعتبر العدد الحقیقي  )1 5 45 125a      

7أنّ  بیّن 3 5a     

بحیث  bنعتبر العدد الحقیقي  )2 2
2 3b    

7بیّن أنّ  4 3b     

3(  
3قارن العددین   - أ 4و  5 3     

  bو  aاستنتج مقارنة للعددین   - ب

14 
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5 

15 
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20نعتبر العبارتین التالیین :  45A    27و 75 3B       

   bو  aاختصر العبارتین  )1

2(  
  bو  aقارن العددین    -أ 

    2bو  2aقارن العددین    -ب 

2قارن العددین    -ج  1b  2و 1a     

  

نعتبر العبارتین التالیین : 
14 289 6

92
x      و

3 3
3 2 3 2

y  
 

    

3بیّن أنّ  )1 3 7x    3و 5 3y           

ثم استنتج مقارنة لـ  yو  xقارن  )2
1
x

و  
1
y

  

    

32نعتبر العبارتین التالیین :  2 5a      27و 3 5B       

3بیّن أنّ :  )1 2 5a   2و 3 5a     

2(  
3قارن العددین   -أ  2و  2 3     

     bو  aاستنتج مقارنة لـ   -ب 

استنتج مقارنة لـ   -ج 
1
a

و  
1
b

    

انشر و اختصر  )3  3 2 2 3 3 2 2 3   

  

    
2نعتبر العبارتین التالیین :  72 6 18 396 1100X       2و 112 175 80Y       

6بیّن أنّ  )1 2 4 11X    3و 7 4 5Y          

2(  
6قارن   - أ 2  3و 7   

 Yو  Xاستنتج مقارنة لـ   - ب

 قارن )3
1
X

و  
1
Y
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600نعتبر العبارتین التالیین :  5 6 24a      6و 2 18 32b       

3بیّن أنّ  )1 6a   5و 2b        

2(  
احسب   - أ   a b a b    

 bو  aاستنتج مقارنة    - ب

  
    

نعتبر العدد   )1
5 11

3 1 3 1
a  

 
  

8بیّن أنّ   - أ 3 3a    

3و  8قارن   - ب ثم استنتج مقارنة للعددین  3
11
3 1

و  
5

3 1
         

نعتبر العدد  )2    2
3 2 3 3 3 3b           

13بیّن أنّ   - أ 4 3b       

8ثم استنتج مقارنة للعددین  bو  aقارن   - ب
5
a

   3و 3
5
b

  

    

3ددین ـارن العـق )1 2و    6 1   ددینـارنة للعـج  مقـاستنتثم    11
7 3 6



1   و  
7 2 11




 

aحیث   نعـددیـن حقـیقـیی  bو  aلیكن   )2 b  2.  قـارن بین
3
a  2و

3
b  

2للعددین :   ارنةـج مقـاستنت )3 3 6
3


a     2   و 2 11
3


b  

   

50نعتبر العبارتین التالیین :  18 2A     27و 12B      

  Bو  Aاختصر العبارتین  )1

2(  
     Bو  Aقارن   - أ

 استنتج مقارنة لـ  :  - ب

  2A   2وB   

 
1

2 5A 
و  

1
2 5B 
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نعتبر العبارتین التالیین :  2
3 2a     و 2

7 2b      

  bو  aانشر و اختصر العبارتین  )1

    bو  aقارن  )2

11نعتبر العدد الحقیقي  )3 5 3c               

   cو  aقارن   - أ

        cو  b؛  aرتّب تصاعدیّا   - ب

  
    

نعتبر العبارتین التالیین :  2
1 13a     14و 4 5 45 125b        

14بیّن أنّ :  )1 2 13a       

14بیّن أنّ :  )2 6 5b      

6قارن  )3 2و  5           bو  aثم استنتج مقارنة  13

أثبت أنّ  )4 2
3 5b    

3قارن إذا  )5 5  1و 13          

    

2رتّب الأعداد التالیة :  )1 ؛  3
7

15
  5؛  2؛ 5  3؛  13؛ 2  

2لتكن الأعداد الحقیقیة التالیة :  )2 3 11a    3و 2 2 5b    3و 5 4 2c            

  cو  bقارن   - أ

  cو  b؛  aاستنتج ترتیبا لـ   - ب

3(  
6قارن العددین   - أ 2  3و 7  

استنتج مقارنة للعددین :   - ب
1

9 3 7



و  

1
9 6 2




                   

  

  قارن في كل حالة بین العددین التالیین :

 2
2 15 1




2و  
3 7 5



     

 1
3 5 

1و  
4 3 
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حیث  xنعتبر العدد الحقیقي  )1
10 26
5 1 5 1

x  
 

    

9بیّن أنّ   - أ 4 5x    

4و  9قارن   - ب ثم استنتج مقارنة لـ  5
10
5 1

و  
29
5 1

  

حیث  yنعتبر العدد الحقیقي  )2    2
1 2 5 5 5 5 5y           

1بیّن أنّ    -أ  4 5y    

xبیّن أنّ   -ب  y  

9قارن   -ج 
3
x

   4و 5
3
y

     

  
    

العبارة التالیة  لتكن )1
23 72 55 2 5 2 49a


     
           

5بیّن أنّ   - أ 2 7a     

0aبیّن أنّ   - ب   

نعتبر العبارة التالیة   )2   2
3 2 1 2 12b        

5بیّن أنّ   -أ  2 7b    

  bمقلوب  aبیّن أنّ   -ب 

بیّن أنّ   -ج    2013 2013
1a b

 
    

3(  
aبیّن أنّ   -أ  b   

قارن   -ب 
1
a

و  
1
b

           

استنتج مقارنة لـ   -ج 
2 7
a


  و
2 5 2
b


   

   

2نعتبر الأعداد التالیة :   20 45 5a      ؛
2 2

2 1
3

b 



4cو           

2بیّن أنّ    )1 5a   ّ3وأن 2b    

      cو  bو  aرتب تصاعدیا الأعداد :  )2
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قارن العددین  )1
11 7 3
3
  و

5 7 3
2
     

aعددین حقیقیّین موجبین قطعا حیث  bو  aلیكن  )2 b      

3قارن العددین   - أ 5b   3و 5a    

استنتج مقارنة    - ب
2

3 5b 
و  

2
3 5a 

  

قارن العددین  )3
1 11 7 3

3b
   و

1 5 7 3
2a

        

 

    

1(  
       11 و 4قارن العددین   - أ

1 و 9استنتج مقارنة للعددین   - ب 2 11   

13حیث  Yو  Xنعتبر العددین  )2 2 12X    و
1 5

2 3 2 3
Y  

 
    

13بیّن أنّ   -أ  4 3X    12و 4 3Y     

     Yو  Xقارن   -ب 

3استنتج مقارنة لـ   -ج  5X   3و 7Y   
  

    

1(  
3قارن العددین   - أ 2 و 5 11       

استنتج مقارنة للعددین   - ب
1

13 2 11



و  
1

13 3 5



   

aعددین حقیقیّین حیث  bو  aلیكن  )2 b  

  3bو  3aقارن   -أ 

2 استنتج مقارنة لـ  -ب  11 3b   3و 5 3a  

2قارن العددین   -ج  11 3 5  5و 11  
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1(  
2قارن العددین   -أ       10و  3

5لعددین ة لقارناستنتج م  -ب  3  3و 3 10                 

لعددین نعتبر ا )2
36 8

2
a 
  و

3 2
2 1 2 1

b  
 

      

3 بیّن أنّ  -أ  2a    5 و 2b      

  bو  aقارن   -ب 

استنتج مقارنة لـ   -ج 
3 5

2
a
  و

3 3
2
b
  

استنتج مقارنة لـ   -د 
1 2
a

   و
1 2
b

   

    

50نعتبر الأعداد التالیة :   18a     27؛ 48b      5؛ 5c      2و 31d   

8بیّن أنّ   )1 2a    ّ7وأن 3b     

        dو  cو  bو  aرتب تنازلیا الأعداد :  )2

2Eاختصر العبارة    )3 d a d     

xعددین حقیقیّین حیث  yو  xلیكن  )4 y  

قارن :   - أ
3 7 3
2
x  و

3 8 2
2
y  

قارن :   - ب 5 3 x    و 5 3 y                                    

  

    

2نعتبر العبارتین التالیین :  5 3a    2 و 12 3b        

4بیّن أنّ    )1 3 3b    

2قارن العددین  )2 4و  5 3   

و    bو   aاستنتج ترتیبا للأعداد :   )3
1
a

و   
1
b

          

  

  

  

37 

7-6  
 

12 
 

38 

5-4  
 

8 
 

39 

3 

5 



      riadhyet.com                              مقـارنة عددین حقیقیّـین                                      الترتیب و المقارنة في  

11  
 2019 -  2018  : تدرّب  : تطبیق قواعد    : توظیف : معدّل توقیتھ    نقاطھ في فرض:            جوھر سویسي

 

  

     
3نعتبر العددین الحقیقیّین التالیین :  162 10 2a      3وb     

1(  
3بیّن أنّ     -أ  2a      

 ؟ علل جوابك aما ھي علامة العدد   -ب 

2(  
بیّن أنّ     -أ  2 2 2 4 3 2a b        

3 و 4قارن العددین   -ب  2     

aاستنتج أنّ   -ج  b  

رتّب تصاعدیا   )3
a
b

و   
b
a

         1و    

  

    

نعتبر العدد الحقیقي :  50 8 2 1a         

3 أن أثبت )1 2 4a     

 عدد موجب aأثبت أن  )2

نعتبر العددین  )3
7

2 1
X 


و  

1
2 1

Y 


        

2Xبیّن أنّ     -أ  Y a     

    2Yو  2Xقارن   -ب 

  

    

نعتبر العدد الحقیقي :  )1 2 5 5 1 4a          

6بیّن أنّ     -أ  2 5a     

2و  6قارن العددین   -ب  5  

  aاستنتج علامة   -ج 

245لیكن العدد الحقیقي :  )2 45b      

4بیّن أنّ     - أ 5b    

بیّن أنّ     - ب
5 1
b a


      عدد صحیح طبیعي   
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2نعتبر العددین الحقیقیّین التالیین :  3a     2و 3b     

        bمقلوب  aبیّن أنّ  )1

2(  
        1و  aقارن   - أ

2و  bقارن   - ب 3       

2بیّن أنّ  )3 7 4 3a    2و 7 4 3b      

قارن  )4
a
b

و  
b
a

     

  

    

نعتبر العددین الحقیقیّین التالیین :  2
2 3a     7و 3 5b      

7بیّن أنّ    )1 4 3a      

4قارن العددین  )2 3و  3 bثم استنتج أنّ   5 a  

قارن العددین  )3
4
7

a   و
5
2

b   

7نعتبر العدد  )4 4 3c    

 عدد موجب cبیّن أنّ   -أ 

 مقلوبان  cو  aبیّن أنّ   -ب 

1bcاستنتج أنّ   -ج    

بیّن أنّ  )5
1 1 2
a c
  عدد صحیح طبیعي    

  
  

      :ددین  نعتبر الع 5
2 28a        و

1
3 6

6
b


 

  
 

      

4 ـن أنّبیّ )1 2 2 7a        و 2 3 6b    

      2bو   2aاحسب  )2

3قارن بین   )3 2و  6  2bو   2aثم استنتج مقارنة بین   14

 bو  aاستنتج مقارنة بین  )4
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1(  
2و  5قارن   -أ  5   

 استنتج مقارنة :   -ب 

 2 5 2  7و  

 
1

2 5 2
و  

1
7

  

 24 8 5  49و        

1بحیث ن ین حقیقیّیعدد bو  aلیكن  )2 6a    2و 3b    

 عددان سالبان bو  aبیّن أنّ   -أ 

  2bو  2aقارن   -ب 

        bو  aاستنتج مقارنة   -ج 
  

    

2حـیـث   bو  aنعـتبر العددین الحقـیقـیّین  5 4a      5و 2 7b       

2قـارن العـددین   -أ  )1 5و  5 2   

3قارن الـعددیـن  -ب
5 2 5



3و  
5 5 2



  

    bو    aقارن الـعددیـن   -ج

2cبحیث :   dو cلیكن   - د b a    2وd a b    .   قارنc  وd   

5لیكن العدد الحقیقي :  )2 2 7p   

  bھو مقلوب  pبیّـن أنّ    - أ

5استنتج مقارنة للعددین :   - ب      7و   2

    
  
3ددین ـارن العـق )1 2و    6 11 

1   ددینـارنة للعـج  مقـاستنت )2
7 3 6



1   و  
7 2 11




. 

aحیث   نییـیقـن حقـددیـع  bو  a لیكن  )3 b 

2ارن بین ـق  - أ
3
a  2و

3
b  

2   ارنةـج مقـاستنت   - ب 3 6
3
a
     2   و 2 11

3
b
  
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2حـیـث   bو  aنعـتبر العددین الحقـیقـیّین  7 5a    3و 5 4b    

1(  
2قـارن العـددین   - أ 3و  7 5 

  bو  aللـعددیـن  استنتج مقـارنةً  - ب

1قـارن  )2
3
a  1و

3
b 

1عـددان موجبان ثمّ قارن  bو  aبـیّن أنّ  )3
a

1و  
b

 

cبحیث :   dو cلیكن  )4 a b    وd a b   .    قارنc  وd 

  
      

1xعددا حقیقیّـا بحیث  xلیكن  )1    ّ2، بیّن أن 3 1x    

عددین حقیقیّین بحیث  yو  xلیكن  )2 1 0x x y     ّبیّن أن ،x y   

  
3(         

  عددین حقیقیین موجبین  bو  aلیكن 

انشر العبارة   )1
 2

2

a b
   

و  abقارن  )2
2
a b

        

في أي حالة یكون   )3
2
a bab 

 ؟ 

  
      

aعددین حقیقیین بحیث  bو  aلیكن  b   

2قارن العددین  )1 1a  2و 1b  

2(  
3بیّن أنّ   -أ  4a b b   

4بیّن أنّ   -ب  3a a b   

استنتج أنّ   -ج 
3

4
a bb a

   
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   1bو  1aعددین حقیقیین حیث  bو  aلیكن 

xنعتبر العددین  a b   1وy ab          

   yو  xثم استنتج مقارنة لـ  2yو  2xقارن 

  
      

  عددین حقیقیین موجبین قطعا  bو  aلیكن 

2بیّن أنّ   )1 22ab a b      

aنعتبر أنّ  )2 b  

2أثبت أنّ   -أ  2a a b b     

2بیّن أنّ   -ب  2 2 2 22 2 2a a ab ab a b b         

2استنتج أنّ   -ج  2 22 2 2a a ab ab a b b          

3استنتج ترتیبا تصاعدیا لـ      -د  2؛  2 2؛  13؛  3          10و  2

  
        

0عددا حقیقیا موجبا حیث  xلیكن  )1 1x      

      2xو  xقارن 

5نعتبر العددین :  )2

11
2 10

a  


5و  

11
3 10

b 


  

  bو  aقارن   - أ

                 2aو  bو  aرتب تصاعدیا   - ب

  
       

  عددا حقیقیا سالبا قطعا  aلیكن 

بیّن أنّ  )1
1 1

1a a



   

1 استنتج أنّ )2
1
a
a




   

3فإنّ  cو  b؛  aبیّن أنھ مھما یكن الأعداد الحقیقیة السالبة قطعا  )3
1 1 1
a b c
a b c

  
  
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4(       

  عددا حقیقیا مخالفا للصفر aلیكن 

2قارن   )1

2 1a
a


2و  

2
1
a

a 
  

استنتج مقارنة لـ  )2
220
221

و  
120
121

    )
220 2,2
221 2,21

  و
120 1,2
121 1,21

  ( 

  

  

7نعتبر العددین الحقیقیّین :  2 4  a  7و 2 17  b       

 ؟ aما ھي علامة العدد  )1

  ؟    bما ھي علامة العدد   )2
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